

# 谷阿莫“两分钟看电影”爆红 三分钟看完《鸟人》 两分半钟看完《五十度灰》 别再Duang了 再不知道谷阿莫就落伍了

上个厕所就能看完一部电影?在谷阿莫的世界里,这完全有可能!谷阿莫通过只言片语就把数个小时的类型片高度概括成2~5分钟的短片,最近比较流行的谷阿莫作品有“三分钟看完《鸟人》”,以及“两分半钟看完《五十度灰》”等,全部作品几天内累计播放超过400万,光是一部“4分钟看完电影版《暮光之城》1~5集”4天内就在优酷上播放过97万次。用网友的评论说:“他的小视频不能更逗,已经爱上这个台湾腔。哪怕有的话题我不太感冒,只要他做出来我就忍不住要找来看,反正只要两分钟 Duang 一下就看完了。”

## 为什么谷阿莫会火?

### 一天转发评论过百万,大V联合做推手

除贴出作品外,谷阿莫唯一说过的话是:“我几天前才开始使用微博,还不是很熟悉……有些影片我还在研究怎么上传到微博,谢谢。”下面有大量的粉丝替他着急:“你以后发视频一定记得打水印啊,不然会被盗用的!”确实,谷阿莫作品转发

量最大的那几条微博,并不是来自他自己的主页,而是其他知名博主不具姓名的盗用转发。仅3月1日一天,就有累计转发评论过百万,可谓正是大V们的转发让他一夜爆红。

不过,会令这种不太懂得保护自己权益的状况出现,看

起来也不像成熟策划团队所为,谷阿莫这颗冉冉升起的新星,难道真的是网红界初哥?纯粹用才华征服了万千网民的奇迹,莫非偶尔也会发生吗?

### 作者解读力过人,台湾腔冷面笑果出色

谷阿莫讲故事的功夫不俗,想必受过一定的戏剧文学创作训练,无论是学院派出身还是自学成才,至少他一句话概括梗概的能力已无敌了——如《五十度灰》被谷阿莫概括为“被人揍或是揍人的故事”,《哈利·波特》系列被概括为“男孩

读小学的故事”,《消失的爱人》则被概括为“疯子杀神经病逃回变态身边的故事”。

从谷阿莫的解说来看,他阅片量可观,且文字概括能力不俗,实在不像是玩票性质的爱好者。如此高强度地练习,或是为将来自己写剧本做准备?除

了内容编写得可爱,将电影镜头节奏流畅地剪辑成2-5分钟的短片并配上字幕,结合他的高产,其工作量并不小。而几乎不喘气的讲话方式,几乎没有表情起伏“一本正经地胡说八道”,哪怕没抖包袱人们也会听得笑出来。

### 年轻人喜欢,两分钟了解剧情印证感受

当你没时间看电影时,看谷阿莫的短片,配上诙谐的解说和影像剪辑,几分钟的时间便可以了解一部电影的梗概,还能精确地Get到笑点和槽点,转过头就可以跟朋友吹牛了。没看过电影的年轻人喜欢

他的片子,看完电影的人也会喜欢看他的片子来印证自己的观点。如果你对自己的审美和解读不是很自信,他的搞笑解读,也可以多少帮你找准槽点。相当于只花两分钟,就和人交流了观看一部电影的感受,比看影评什么的轻松多了。

当然,如果想对影片本身做更深刻的了解,小编在这里还是提倡多看原片。毕竟谷阿莫本尊,也是这么练出来的。深晚

## 谷阿莫是谁? 来自台湾的 30岁魔法师

一夜爆红的谷阿莫目前还没有照片流出来,微博注册于2013年,却直到今年2月24日才开始上传作品。从那标志性的宝岛腔普通话,可以听出他来自台湾,他自己也注明了来自台北市。在他的作品中,他透露自己年逾三十,并“从小立志成为魔法师”。当然,谷阿莫的视频里也有错漏啦。有网友指出他评价《霍比特人》的用语不专业,例如矮人和霍比特人的种族区分并不正确,五军之战的五军划分不对,类似的吐槽可能误导观众,这就需要大家练就火眼金睛批判观赏啦。

不过,还有网友期待谷阿莫推出五分钟看完《指环王》系列甚至《还珠格格》呢。

《我是歌手》补位歌手诉衷肠——

## 萧煌奇“撞脸”陈奕迅

《我是歌手》第三季日前进行节后首期录制,最后一名补位歌手如约亮相。有趣的是,当梳着大背头、戴着墨镜的萧煌奇出场时,台下的脸盲观众们竟然开始欢呼:“哇,是陈奕迅!”直到《你是我的眼》音乐响起,大家才回过神来。昨日,萧煌奇聊到这段“撞脸陈奕迅”的花絮,他也觉得有趣,“我会跟朋友说,陈奕迅长什么样?我也不知道,但我非常喜欢他的音乐。其实长得像谁无妨,只要大家喜欢我的音乐,喜欢我这个人就可以。”

在“铁肺女王”李佳薇踢馆铩羽而归后,《我是歌手》迎来了最后一名补位歌手——“金曲歌王”萧煌奇。首秀中,萧煌奇祭出了自己唱遍大街小巷的《你是我的眼》,得到大众评审和专家评审的各种点赞。不过,也有不少歌迷担心,一向低调的萧煌奇很可能会无法适应《歌手》的舞台。对此,萧煌奇坦言是抱着学习的心态来与大家玩音乐,所以会把心情放得很轻松,并不需要大家同情或担心,“我看不见,但是什么事情只要我愿意做,都可以做得到”。

除了歌艺,在本季李健、郑淳元等“肌肉男”扎堆的舞台上,萧煌奇的运动背景也受到关注。在成为音乐人之前,萧煌奇曾是一名职业残障柔道运动员。小学四年级开始学柔道的他,曾多次代表中国台北参加国际柔道比赛,并获得远东残疾人运动会铜牌、亚特兰大残奥会第七名等战绩,“我也希望通过节目传达更多正能量给喜欢音乐的朋友和残疾人朋友,对生命不要放弃”。南都



## 白俄罗斯国家舞蹈团 来郑舞起“最炫民族风”

3月6日、7日,“白俄罗斯国家舞蹈团精品晚会”将在河南艺术中心大剧院上演,让河南观众感受俄罗斯民族文化。

据介绍,该团是白俄罗斯首屈一指的国家级舞蹈团,创建50年来逐渐发展成为欧洲最优秀的专业舞蹈团之一。近年来,舞蹈团一直由白俄罗斯的芭蕾舞大师瓦伦丁·杜克维奇教授担任艺术总监,将民俗传统与世界编舞艺术相结合,浓郁的民族风情、优美的音乐旋律、高超的舞蹈技巧,艺术家们的精湛技艺受到各国观众的赞扬。届时,郑州观众将足不出户,欣赏俄罗斯舞蹈风情。郑州晚报记者 尚新娇

## 《我的二哥二嫂》开播献温情 郝蕾演绎“女汉子二嫂”

由郝蕾、于震联袂主演的《我的二哥二嫂》昨天登陆河南电视台都市频道。

《我的二哥二嫂》以恢复高考至改革开放前那段历史为时代背景,讲述了周武一家人悲欢离合的故事。编剧郭中束并不认同该剧是一部纯粹的知青戏,他更想表达一种轰轰烈烈的爱情观。当导演找到郝蕾来演“二嫂”的时候,郝蕾称自己很惊讶:“之所以接这部戏,我觉得作为一个新的尝试很有挑战性。我是个东北人,但之前却从没有演过东北题材的戏,这也算是圆我一个梦吧。那个年代的价值观念和现在有很多不同,也许让部分年轻的观众无法理解。但如果所有的影视剧讲的都是些家长里短的事,那就没意思了。其实拍影视剧不就是实现一些梦吗?” 郑州晚报记者 崔迎

## 陈冰《与星共舞》被淘汰 其父首次回应“身家30亿”传闻



日前,东方卫视《与星共舞》上演半决赛,“好声音第一美女”陈冰在第三轮淘汰赛中遗憾落败。而为了助阵爱女,陈冰的父亲首次登上舞台,除了忙辟谣,还大秀舞姿,重现当年“东北霹雳舞王”的风采。

遗憾落败的陈冰很坦然:“实话实说,我们刚开始预期是最多走三期,跳到半决赛已经是奇迹,突破了我自己的极限。”陈冰的父亲曾拿下东北三省现代舞亚军,有着如此优秀的舞蹈基因,对于陈冰的“舞蹈恐惧症”大家都表示不信,陈冰父亲表示:“她在两岁时,家乡在东北,当时觉得喝山泉水不感冒、不拉肚就喝了,没想到矿物质比较多,所以导致她肢体僵硬,骨头比较硬。”他还首度回应“身家30亿”的话题:“感谢网友对我的鼓励,给我定了这么个宏伟的目标。我会加倍努力,力争完成网友给我设定的目标。”敏敏